
CÂU 1 TRANG 112 ĐỊA LÍ 5 

Câu hỏi 

Dựa vào hình 1, hãy xác định: vị trí địa lý, giới hạn của châu Âu, vị trí các dãy núi, đồng bằng 

cảu châu Âu. 

Giải bài tập Địa lí 5 bài 20 

Trả lời 

- Vị trí và giới hạn của châu Âu: Châu Âu nằm ở phía Tây châu Á, có 3 phía giáp biển và đại 

dương. Tiếp giáp: 

+ lục địa: châu Á, châu Phi. 

+ Đại dương: Đại Tây Dương, Bắc Băng Dương. 

+ Biển: các biển Ca-xpi, biển Đen, Địa Trung Hải, Biển Bắc. 

- Các đồng bằng, dãy núi lớn của châu Âu: 

+ Các đồng bằng: Đồng bằng Đông Âu ở phía đông châu Âu; đồng bằng Trung Âu ở vùng Trung 

Âu, Đồng bằng Tây Âu ở phí tây châu Âu ven Đại Tây Dương… 

+ các dãy núi lớn: dãy U-ran ở phí đông châu Âu ranh giới tự nhiên với châu Á; dãy Xcan-đi-na-

vi ở phía tây bắc; dãy An-pơ ở phí tây; dãy Cac-pat ở Trung Âu; dãy Cap-ca ở phía nam… 

Xem thêm 

>>> Bài trước: Trả lời câu hỏi Bài 20 trang 112 Địa Lí 5 

>>> Bài tiếp theo: Câu 2 trang 112 Địa Lí 5 

 

https://doctailieu.com/cau-1-trang-112-dia-li-5
https://doctailieu.com/tra-loi-cau-hoi-bai-20-trang-112-dia-li-5
https://doctailieu.com/cau-2-trang-112-dia-li-5

